

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Иван

Возраст: 36

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.01.2009 15:36:00

формирования заключения врача: 22.01.2009 16:13:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/166671/answer/166672>



Заключение врача

Здравствуйте, Иван!

Урологи берут, как правило, только один мазок: мазок на инфекции, передаваемые половым путем (обычно методом ПЦР или ПИФ).

Венерологи берут всегда два мазка: 1. общий мазок и 2. мазок на инфекции, передаваемые половым путем.

Если Ваши знакомые проверялись у венеролога, то им брали несколько мазков (обычно 2).

Правильнее всего делать 2 мазка: общий и развернутый.

С уважением, Константин В. Головченко.